—,

7

FCERCIZIO TIHULAZ, vRECIPIIAZ, ad DI, LolD
TELID ¢

e b ATy

MRACCIARE LA CURNA Di TolAZI ONE  TEORICA
(pNg IN TUN2IONE D Viroante ) TER LA TITDLAZIONE

ARGUNTOMETRICA DI 20,0 wlh. b Nea CL Ao M

(N UNA folodonNE TANDARD DI A3M<.>3 0,100 M

CALCOLARE b Ag_

1) AL PE,
2) bofo UAGGEIUNTR DI /f/g\f,,?

3) Doto UAGGIuNTA DI Hlg \1,1
I
§) poko LAGEIUNTA D bl ey

S) PoPo L'AGGIUNTA DJ 2\!,7

SPEGARE (ADME VARIERE BRE (A CIAVA D/ TrroLaz

fg UANAUTA Folse T INVECE b CL™

\L‘-LA%(«L) = A4.0. po-10
ufuéx) = 4o. fo-16 °®



ESERCIZI0 TMToLA2. PRAEUPITAZ. Oa DiC 2ol9

&
SVOLGIMENTD
LA REAoNE DI MTVLAZONE E
W+ Al = Aqg (¢
J 5 el
PARPoRTO STEGHHOMETRI (O ! Uincs ™ MA;N% "

JOLUME DI TITOLANTE AL PE. SI Ricadn DA

C ‘\/NACLE.

NaCL

Ck&u%'\/aandoj
(PERCHE RAPPORTO TE i OMETAI Co 4__4)

0.100MU "+ 20.0 WL = .Qo./tooM.\/ =\, = 20,0 wl
. 70 o

i) AL PE. LE QIANTITA ToTaU b Ayt E ™ fono
ECATAMENTE V6uaLl (CoME Eouldatent | N
QUESTD CALs ANWHE (oME Hou ) E ALL'EQUILiBAiO IN

{oLo2oNE RIMANGoNO {»Lo LE PlcoLEe 0 UANTITA

Uuhll DI REAGENTI DVJTE AWA PICCo LA

SoLIBILTA DEL TALE,
[_Aéf}]:fa*]* \J \L; = ’IO"SM_:;; ‘FA?"__ 5




2) RO LA GGIONTA D //5 \["1’ $1AMO PRIMA

[a)=te”) % M)
Leurio rAg_\,)

?ER(;.HE/ AéJf E IN DIFETID RuIPETO AL L=

OUWNDI LA PlCCOULLI MA NG D Ag* L BE RO

JalJ2oNE E DoyuTh Lol AL EpuiliBA O DI

pEL f.E O

E
(N

SoLobILTh b AsL E AL paTO (WE g noN E ZERO.

Q\PRE NDE NDO EQ . D)V {oPRA $1 HA

wol INI2a CLT - wol Aj,—"

[-CE"_] = [U'_]uq:ro - \/
T TVT™®LE

SUConNSIDERA HE LA FORMARONE D A?CL
Sia QUANTITTATWA
= [.0 we L

=

pceo 6ENDO Ve = Yo \IQ7

Q. 4oo M: 20wl — 0.A400 M- L{-QWL-

[-o;]uarm B

2y .00 wd

o
QO Ha

-~ 0.0bb3+ M

FA&‘*] = u{(*&q’)__, 1S 4077 M =b PA('}: .8

[




3) ANALOGAMENTE, Dofo L/AGGILNTA D)y

I LE Vl*ﬁw.:ﬂN’E s A0 Wl

N 0. {00 Towl = Qidu M ié_:whiLM A
\C‘-’ "luuia T

I

36 .00 wl
"
&) ®
u) Patr 1L PE. &I (VOLEE CALGILD ANALOGO (AN

ECCEL» D A%ﬁ

wol AJ* \N BCCE (L

ng* = —

Ve
D3kO AGGIUNTR DI 6/5 \/Q,, = 24 o wl

8.400 Mlg@ U“LL = O-'LQO M' ’)._3 WL—A‘: o q,}g?;-.
U4 -2 wt

(hg*) -
FA?: 2.1

. \ - 2V
5) Dopo U AGGIUNTR DI \/TFHNAMTE ,1

0. 4o M. Yoo u-.L, - 0. 400 Q49 wl
e S -0.0333 M

Na?t ] = _
( a ] 62.00 wl X
" T

t’h&: A4.5 ] »

4.5

e T —

P — - S Lo "?mn ‘Uh-‘.)




